OKULUMUZUN TARİHÇESİ
    2012 Yılında Eskipazar Ortaokulu binasında Eğitimine bir şube ve 20 öğrenci ile Eskipazar İmam-Hatip Ortaokulu olarak başlayan okulumuz,   2013 yılında kapatılan Alparslan ortaokulu ile Şehit Cafer Demirhan İlkokulu binasına taşınmıştır. 2013-2014  Valilik Makamının 14/06/2024 tarih ve 69944064/20/1368346 sayılı olurları ile okulumuzun ismi Şehit Cafer Demirhan İmam Hatip Ortaokulu olarak değiştirilmiştir. 
         Okulumuza ismi verilen Şehit Cafer Demirhan ilçemiz İnceboğaz Köyü nüfusuna kayıtlıdır. Vatani görevini 23. Jandarma Tugayı 3. Jandarma Bölük Komutanlığında jandarma onbaşı olarak yapan Cafer Demirhan,  Şırnak İli Dereli Köyü Taraklı mevkiinde arazi tarama çalışmaları yaparken 14 Eylül 1990 yılında teröristlerle girilen silahlı çatışmada şehit düşmüştür. Allah rahmet eylesin.
          Okulumuza 2021-2022 Eğitim Öğretim yılında öğrencilerin okula erişimini kolaylaştırmak amacı ile Eskipazar Ortaokul binasına taşınmıştır. Halen Eskipazar Ortaokulu hizmet binası zemin katta bölümünde  24 kız 25 erkek olmak üzere toplam 49 öğrenci eğitim öğretim hizmeti vermeye devam etmektedir.
          Okulumuz 8500 m2 alan üzerine kurulmuştur. Okulun giriş ve ön bölümü parkelerle kaplıdır. Çevresi duvar ve çitle çevrilidir. Oyun alanı içerisinde voleybol ve basketbol sahası bulunmakta olup ayrıca okulumuzun arka bahçesinde de çocuk oyun parkı mevcuttur. Okulumuz kaloriferle ısıtılmaktadır.

